

ЗАПОЧЕЛА СА РЕАЛИЗАЦИЈОМ УСЛУГА ПОМОЋИ У КУЋИ

Општина Бач је започела са пружањем услуге помоћи у кући старима и особама са инвалидитетом кроз формиране мобилне тимове за помоћ у кући и психосоцијалну и здравствено превентивну подршку. Мобилни томови су доступни свим становницима општине којима је помоћ и подршка потребна, а фокус је стављен на старе и особе са инвалидитетом. Сви заинтересовани потенцијални корисници и њихове породице могу се јавити у Црвени крст Бач и Центар за социјални рад Бач.

Пројектом смо увели још једну иновативну услугу која је намењена нашим корисницима, а то је услуга фризера, који по позиву долази на кућну адресу код лица којима је потребно шишање и нека друга услуга неге косе.

Општина Бач спроводи пројекат "Развој ефикасних локалних социјалних услуга са интегративним приступом" који ће се реализовати и периоду од децембра 2023 до краја фебруара 2025. године. Пројекат се спровди под окриљем Немачке развојне сарадње "Подршка социјалном укључивању у Србији", који спроводи Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit - GIZ GmbH". Пројекат се спроводи у партнерству са Општинском организацијом Црвеног крста Бач али и са другим локалним актерима, као што су Центар за социјални рад Бач, Дом здравља Бач и други.

У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА ПОНОВО ОТВОРЕНА ВЕШЕРНИЦА У БАЧУ

Вешерница у Бачу наставила је са радом и тренутно пружа бесплатне услуге прања и пеглања веша за своје кориснике, а пре свега за старе и особе са инвалидитетом. Такође, у оквиру вешернице је отворена и шиваћа радионица где наши корисници могу добити услугу поправке одеће и других предмета од текстила.



НОВОСТИ – NEWS

19.02.2023. Започео је са радом мобилни тим за помоћ у кући старима и особама са инвалидитетом (радници за помоћ у кући и фризер), те се сва заинтересована лица за ову услугу могу јавити Црвеном крсту Бач или Центру за социјални рад Бач

07.03.2024. – Вешерница за прање и пеглање, као и шиваћа радионица за мање поправке и преправке гардеробе је отворена сваки радни дан од 07:00 до 15:00 часова. Бесплатна услуга вешернице је намењена корисницима пројекта (старе особе и особе са инвалидитетом)